



毕飞宇

毕飞宇 浮世绘 嫁女?

《推拿》要改编成话剧版,毕飞宇称感觉像嫁女儿,欣慰又嫉妒

近日,话剧《推拿》正式启动制作。该剧改编自毕飞宇茅盾文学奖获奖作品《推拿》,描绘了盲人群体的日常生活和情感世界。昨天,毕飞宇接受记者采访,谈到他的小说被改编成话剧时,他觉得像“嫁女儿”,又欣慰,又嫉妒。但他也直言,放心让别人改。

谈《推拿》

在盲人群体里有知名度

话剧《推拿》改编自作家毕飞宇的同名长篇小说,讲述了一群盲人推拿师的故事。该剧由喻荣军担任编剧,郭小男执导。

毕飞宇称,他不是因为要写这个题材才去体验生活做盲人按摩的,“我有段时间天天做运动,需要按摩来放松肌肉,所以才有机会和他们在一起,并不是抱着写作的心态去接近他们。”毕飞宇自曝,他的第一份工作就是在南京特殊教育师范学院当教师,“现在有很多盲人按摩师都是我学生的学生,所以我在盲人群体里有一定的知名度,如果我只是在写《推拿》之前才接触到这个群体,我不会马上写的。”

谈改编

像嫁女儿有点嫉妒

谈到喻荣军改编他的小说《推拿》,毕飞宇开玩笑地说:“其实喻荣军比我小不了几岁,但是从他开始改编小说时起,我的内心就有了小小的变化。我觉得他是我的女婿,《推拿》是我的女儿,梳着直直的长发,那么娇小。我看着一个男人慢慢地将她的长发盘起,让她变成了另外的一个样子,那个时候,我有点理解一个父亲嫁女儿的感觉,又欣慰,又嫉妒。”

给编剧自由不画框框

对于如何将一个长篇小说搬到话剧舞台,毕飞宇称,他并没有

过多地参与,毕竟《推拿》是长篇小说,想全部在舞台上保留是不可能的。

毕飞宇透露,喻荣军在改这个小说的时候,希望每个部分都保留,“我还曾经跟他开玩笑地说,‘如果是那样,你直接让演员对着小说念不就成了吗?话剧必须要有取舍。’”

毕飞宇坦言,在改编的过程中,他曾经告诉编剧喻荣军别把小说当回事,它又不是《红楼梦》,“我之所以这么说,是希望喻荣军能获得更多的自由,我不会给他画框框。就像一个小伙子是因为爱才会把姑娘娶回家,如果是尊重,他就不一定把她娶回家了。”
京华时报

电视剧

骂归骂,还要看

抗战剧收视率居高不下,“土方法”治鬼子成看点



颜丹晨

虽然众多网友对抗战剧吐槽颇多,但此类剧集收视率却居高不下。14日,又一部抗战剧《小鬼子走着瞧》将登陆南京新闻综合频道精品剧场。昨天,该剧导演、编剧、主演海顿以及剧中其他主演颜丹晨、王海地等来到南京,接受媒体采访。

海顿不仅是该剧导演、编剧,还饰演了男一号赵传奇。作为土生土长的农民,赵传奇有着自己的“草根智慧”。村里没弹药,他就用呛辣椒做“毒气弹”,用粪便做炮弹,还让女人用碎头发堵水管以此切断敌人水源。于是,赵传

奇的这些“土方法”成了一大新奇的观点。

另外,知名女演员颜丹晨这次一改妩媚形象,出演一个小寡妇。海顿对她赞不绝口。

今年,南京台已经播出了《绝战》《猎杀》《雅典娜女神》等多部抗战剧。即便众多网友纷纷质疑抗战剧,业内人士批评抗战剧扎堆,但众多抗战剧的收视率一直居高不下。据南京台郑先生介绍,从6月中旬到现在,该台播出的抗战剧在同类剧中收视率稳居第一。

现代快报记者 沈梅/文 李雨泽/摄

演出

“男版邓丽君”下月来宁登台

为纪念一代歌后邓丽君诞辰60周年,名为“四小邓丽君再现十亿个掌声”邓丽君经典金曲大型互动演唱会将于8月9日在南京人民大会堂举办。

为了打造一场真正属于邓丽君歌迷的难忘之夜,主办方耗时三年邀请了享誉东南亚有“形神兼备小邓丽君”之称的李一凤和《王者归

来》邓丽君专场年度全国总冠军赵红、冯小宁,以及《中国达人秀》明星选手“男版邓丽君”吴永清,四位歌手首次联袂同台演唱50首邓氏经典曲目,足足唱够3小时。

令人诧异的是,有着“男版邓丽君”之称的吴永清是一位阳光帅气的男生,在《中国达人秀》节目中他一开口就声惊四座,评委伊能静现场都惊呆了,“这声音也太像邓丽君了,竟然还是个男生,简直太不可思议了。”此番和三位女歌手同台,谁会更像邓丽君呢?演唱会主办方负责人透露,演唱会中将设置吴永清PK三位女歌手的环节,这将是整场演唱会的高潮环节之一。

现代快报记者 孙璐



吴永清手持邓丽君画像

邓丽君大型互动演唱会
售票热线(市内免费送票)
66032239 66032312
网购 永乐票务 www.228.com.cn

Q

“这么多受到《造梦空间》帮助的人里,顾建老师的经历最让我感叹……她是当代的钟无艳,却因为南整外帮她完全祛除了太田痣,比钟无艳幸运得多!”江苏电视台的著名主持人连连谈起《造梦空间》,就忍不住提起顾建。
文/张弛



江苏电视台著名主持人连连,主持了大型公益造美活动《造梦空间》,亲眼见证顾建的美丽蜕变。

《名人整形那些事》

连连:南整外让钟无艳的悲剧不再重演!

从2012年起,连连就开始主持大型公益造美活动《造梦空间》,这项由江苏全媒体公益慈善联盟主办,南京医科大学附属友谊整形外科医院独家承办的活动,得到了全国众多权威媒体的大力支持,致力于帮助整形美容失败女性、先天或后天原因容貌受损、渴望美丽的人群,恢复美丽、重塑自信。连连见到顾建的那一刻,觉得顾老师正是《造梦空间》在寻找的那类人!

顾建温婉大方,但左面部却有一大块太田痣黑斑,她因此承受了莫大的心理压力,当年的自卑和无助让她回忆起来都忍不住落泪。带着这个黑色的印记,她像钟无艳一样坚强,努力地去经营自己的生活,成为了国家一级讲师、中国网络文学南京基地顾问,“但我要摆脱做钟无艳的命运!”她一直没有放弃寻找祛除太田痣的完美方法。“来参加《造梦空间》我是提前做了功课的。”顾建对连连说,她信任南京医科大学附属友谊整形外科医院,因为这是国家最高级别三级整形外科医院,并且拥有国际医疗卫生机构认证委员会颁发的JCI认证,“我听说JCI的标准是非常严格的,能通过认证的整形外科医院,全国也只有南整外一家!”

过去每一日内心的煎熬和现实的羁绊,连连想象得到,顾老师眼里对祛除黑斑的热切渴望,连连也明明白白看得到!她拉着顾建的手,说:“顾老师,你放心!我一定为你推荐最好的医生!”南京医科大学附属友谊整形外科医院为顾建组建了专家小组,由韩籍院长南京医科大学金柱翰教授领衔,国际青红胎记治疗学术研究会资深专家李冬花主任,国际激光美容研究专家江贺主任,国际著名病理性皮肤病治疗与美容研究专家韦强梅主任担纲,除了祛除顾建的太田痣,还制定了一系列面部年轻化方案。金柱翰院



国家一级讲师顾建,《造梦空间》选手,南京医科大学附属友谊整形外科医院祛太田痣治疗成功案例

长说:“顾女士的青春伴随着黑色胎记,我们希望尽可能地把青春‘还’给她。”

首先李冬花主任为顾建进行了南整外美国赛诺秀Q755翠绿宝石激光祛太田痣治疗,接着是南整外世界终极抗衰老王者塑美极、南整外Smart微孔定位面部除皱、南整外凝空驻颜瑞蓝玻尿酸注射和复合彩光嫩肤治疗。每次去治疗时,连连都能感觉到顾建的兴奋和期待,而在南整外的专家和医护人员悉心的照料下,顾建也对未来的自己越来越有信心,她常说:“等我好了,我要大大方方地站出来,让更多人来南整外接受这么好的治疗!”

在南京医科大学附属友谊整形外科医院多名专家一个多月的悉心治疗后,顾建有着古典美、年轻态,散发着温润卓然的强大气场。连连仿佛看见了伴随她多年的心理负担,就像那块太田痣一样,消失得无影无踪了!顾建微笑着从钱包里拿出治疗前的照片给大家看:“你们看看我以前的照片,再看看现在的我。是南整外的《造梦空间》实现了我祛除这个印记的梦想!”连连亲热地挽着顾建:“你们看现在顾老师多有魅力,再也不会有人说她是钟无艳啦!多亏了南整外!”

快播报

周日来听评弹

本周日下午两点半,江苏省演艺集团2013“七彩的夏日”演出季之苏州评弹经典书目专场将在位于朝天宫南京市博物馆东侧的兰苑小剧场上演。

在本场演出中,评弹团团长、著名评话表演艺术家姜永春将携团内11位中青代实力派名家,为观众带来苏州评话、弹词两种艺术门类的经典传统剧目。

现代快报记者 陆一夫

电视上也能看《疯狂原始人》

今年春天,动画喜剧《疯狂原始人》以几乎零差评的口碑席卷电影院线。虽然电影已经下片,但江苏地区观众现在可以在电视上观看《疯狂原始人》了。

记者了解到,百视通暑期荧屏季已经正式开启,持续两个月。许多最新最热的大片都可在IPTV点播,包括《致我们终将逝去的青春》《北京遇上西雅图》《西游降魔篇》等。

现代快报记者 陆一夫